

Tržaška mala kronika.

Grozna nesreča v Dreherjevi tovarni. — Včeraj zjutraj se je pripetila v Dreherjevi pivovarni strašna nezgoda, ki je storila konec mlademu, pridnemu delavcu. V pivovarni se nahaja rupa za izpiranje sodov. Kombinirani aparat suše sode v vodi, dokler jih na zadnje ne vzdigne in spravi stran neko avtomatično dvigalo, ki priklanja izprani sod potom dveh gor in dol počasi se pomikajočih železnih krepeljev. Pri tem stroju je delal 20 letov Ivan Kocjan, stanujoč na Vrdeh št. 819. Da bi spravil nekaj v red, je ustavil dvigalo, stopil dol k rupi, ravno tja, kamor se pripogiblata železna krepelja dvigala. Baje pa je nekdo, ki ga ni zapazil, sorvil dvigalo zopet v delo, in železni krepelj je ubogega delavca udaril z neizprosno silo v zatilnik ter ga pritisnil tako, da so se mu strli vretenca na zatilniku in mu je bil sirt spodnji del lobanje. Smrt je bila malone hipna. — Zdravnik dr. Wulz je mogel le konstatirati smrt, navstalo v sled paralize dihalnih organov in srca kakor posledice zvinjenih in strlih zatilniških vretencev na višini mozga. Po oblastnem pregledu so truplo prevozili v mrtvašnico pri Sv. Juštu.

Boj med redarjem in dezerterskim prijateljem. Sinoči so aretirali dezerterske vojne mornarice, nekega Ernesta Vianello. Čim je to videl njegov tovariš nek Josip L., star 33 let, stanujoč v ul. Belvedere št. 39, je planil nad redarja in poskusil z brcami in udarci osvoboditi aretirane prijatelja. Pritekli so pa drugi redarji in spravili še njega v lukno.

Žrtev bega vojne ladije. V oni viharni noči, ko je burja provzročila tragikomični beg nove vojne ladije „Nadvojvoda Fran Ferdinand“, se je na isti nahajal nek Parenzan, četovodja čuvajev na ladiji. Vsled napora one noči se je, izpostavljen viharju, prehladil in si nalezal hudo pljučnico, za katero je predvčerajšnjem umrl.

Bolezen potapljača. Včeraj zjutraj ob 11.30 je 28 letni potapljač Anton Corsi, stanujoč v ulici Giuseppe Parini št. 11, stopil izpod morja pri pomolu Sanità. Potopil se je, da bi prikljenil neko verigo. Čim je stopil na kopno, obšla ga je slabost ob simptomih, kakor se večkrat pojavljajo pri potapljačih. Prepeljali so ga v bolnišnico.

Naše gledališče.

Vseh Sretnikov dan obvladnje posebna resna, melanholična razpoloženost, človek se melanholično v tpija v spomine in razmišlja o končni usodi, ki je vsem enaka. Saj tej jenski slavnosti sledi vseh mrtvih dan! Na to resno razpoloženost, kateri se nihče ne odteguje, treba da se ozira i gledališče. Tako je povsodi, Tako bo i pri nas. V nedeljo nam vprizori naše neumorno „Dramatično društvo“ dve predstavi, ki popolnoma odgovarjate pomenu dneva. Popoldne ob 4. uri se vprizori za ta dan tradicionalna Raupartova žaloigra „Mlinar in njegova hči“. Za to popularno predstavo so dobljene izvanredno znižane cene.

Zvečer se pa vprizori slavna Roseggerjeva ljudska igra „Na sodni dan“.

Malo je ljudskih iger, kjer bi bila duša priprostega človeka na kmetih tako razodeta, kakor v „Sodnem dnevu“.

Naj si pisatelj vede gledalca v gozd ječo ali pred sodni dvor, vedno se tu vrši resnično, v svoji priprostosti in tragiki ganljivo življenje priprostih ljudi.

Obe igri bosta izborno zasedni z najboljšimi našimi močmi; izgotovljajo se tudi primerne nove dekoracije.

V ponedeljek zvečer se pa vprizori repriza Ohornove igre „Bratje sv. Bernarda“.

Ta senzacionalna igra iz samostanskega življenja, ki je že prvič dosegla velik uspeh, se nam torej poda še v zboljšani izdaji, kakor je umevno pri reprizi.

Tržaška gledališča:

POLITEAMA ROSSETTI. Opera Smareglie „Istrska svatba“ se je povrnila v Trst po 13 letih; med tem so jo vprizorili v Pragi, v Benetkah, na Dunaju in letos v Pulji. Kakor se vidi, ni bila sreča mila skladatelju Smareglia, niti v lastni domaćini ne. Pač usoda to, ki je on ne zaslučuje, kajti vsi strokovnjaki so mnenja, da tiči v njem resničen ženij in da je izlasti „Istrska svatba“ velik umetniške vrednosti. — Vprizoritev te opere v Politeami pod vodstvom maestra Anselmi je naravnost vzorna. Vspheh je bil velikanski, od katerega pa je dober del pripisati na račun navdušenja za domačega skladatelja, četudi je opera že sama na sebi res vredna resničnega umetniškega navdušenja in občudovanja — za enega, ki prodira vanjo in jo umeva. Najboljše bisere je skladatelj nanizal okolo vloge slovsanskega dekleta Luze. S tem, da je skladatelj uvedel slovsansko dekle kakor služkinjo v laško družino, je hotel gotovo naznačiti socialno razliko med obema narodoma v Istri. Treba pa priznati, da je to storil jako sočustveno in plemenito. Luza je Smareglia vdahnil slovsansko globoko čutečo in melanholičnega koprnenja polno dušo slovsansko. Za to je godba okolo nje tudi čisto slovsanska, ne pa morda šablonsko posnemana, ampak čutena iz globočine duše. Vidi se pač, da je laški umetnik, Istran, živel med istrskimi Slovani, jih pojnil in jih ljubil. Drugače bi to ne bilo mogoče. Zato

je interesantno za vsakega Slovana, da si ogleda to domačo opero.

Erkide Cervi-Caroli se je v vlogi Vodnjanke Marussa izkazala dovršeno umetnico; ravnotako tudi gč. Timitz v Luzini vlogi. Od gospodov je izlasti pohvaliti baritona Federici.

Danes repriza „Istrske svatbe“. V nedeljo bosta dve predstavi, in sicer popoldne ob znižanih cenah „Wally“ in zvečer „Istrska svatba“. Jesenska operna sezona se zaključuje z Donizettijevno opero „La favorita“, za katero je „impresa“ pridobila slavnega baritonista Stracciari.

FENICE: Starodavna Lecoquova opera „Pompon“ je pri včerajšnji pohvalni vprizoritvi dokazala, da res še ne sodi med staro šaro. Danes repriza te operete.

Društvene vesti.

PEVSKO DRUŠTVO „ZARJA“ v Rojano uprizori v nedeljo dne 1. novembra (na dan vseh Svetih) žaloigro v petih dejanjih „Mlinar in njegova hči“.

Začetek točno ob 6. uri zvečer. Vstopnina 60 st., Sedeži 40 st. Predstava se vrši v dvorani „Konsumnega društva v Rojano“.

Glazbeno društvo „Trst“ v Trstu določilo je sledeče cene za poučevanje. I. tečaj (za začetnike) za glasovir 4 krone na mesec I. tečaj (teorija za začetnike) za tamburaški zbor 2 kroni 50 stot. (po dovršeni teoriji isti pristopijo tamburaškemu zboru, ter se jim mesečina zniža na 1 K 20 stot.). Ustopnina 1 K.

Kakor je iz tega razvidno se je za poučevanje določilo najnižje cene, tako, da je vsakemu mogoče ki imajo le količkaj dobre volje izkoristiti to redko priliko.

Čitalnica pri sv. Jakobu priredi, kakor že objavljeno jutri v nedeljo in pojutršnjem v ponedeljek ples v društvenih prostorih. — Začetek ob 4. in pol uri pop.

Pevsko društvo „Zvonimir“ v Rocolu naznanja slavnemu občinstvu, da se poda jutri v nedeljo ob 3. in pol uri pop. na Katinarsko groblje, da tam počasti spomin svojih nepozabnih vpkojnih členov in dobrotnikov. P. tem pa se poda v Ricmanje v gostilno „Narodnega doma“ kjer priredi pevsko zabavo. Prijatelji petja in vesele zabave dobro došli!

Nar. delav. organizacija

V nedeljo dne 1. novembra 1908 ob 10. uri popoldne priredi „Narodna delavska organizacija“ v dvorani Narodnega doma I. redni občni zbor se sledečim dnevnim redom:

1. Nagovor predsednika.
2. Poročilo tajnika.
3. Poročilo blagajnika.
4. Poročilo pregledovalcev računov.
5. Nadomestna volitev odbora.
6. Slučajnosti.

Vesti iz Goriške.

x **Deželna norišnica** stane dosedaj Goriško že polovico več nego so bili stroški posebno preračunjeni in vendar še ni končana, da bi se spravili v njo umobolni, katerih sti obe goriški bolnici prenapolnjeni; poleg teh je pa še mnogo nesrečnežev spravljenih v drugih norišnicah, posebno na Benečan-kem, katerih oskrbo mora dežela drago plačevati.

Govori se, da se nova luksurjozna norišnica z novim letom izroči svojemu namenu. To pa je neverjetno že iz razloga, ker do sedaj še ni imenovan ne ravnatelj, ne drugo potrebno osebje. „Svobodna zveza goriških zdravnikov (libera associazione medica) imela je v nedeljo sejo, v kateri se je na predlog dr. Pontonija sklenilo, izročiti deželnemu odboru spomenico, naj čimprej imenuje ravnatelja norišnice in preskrbi potreben prostor, da se vsaj za silo nekoliko izprazniti obe goriški bolnišnici umobolnih v korist drugih bolnikov, ker obe bolnišnici sti tako natlačeni, da skoraj ni več prostora za nove bolnike.

Štatur deželne norišnice poknežene grofovine Goriško-Gradišanske je sprejel deželni zbor v seji 13. marca 1907. na predlog dr. Gregorčiča brez čitanja en bloc. § 18. tega štatur določa: „Zavodovega ravnatelja, zdravnika primarija, zdravnika sekundarija, oskrbnika, kancelarija in nadstrojnika imenuje neposredno deželni odbor. Ravnatelj se imenuje potem, ko se je zaslialo, ako je to potrebno, mnenje deželnega zdravstvenega sveta glede kvalifikacij prosilcev“.

Ravnatelja norišnice torej imenuje deželni odbor. Sedaj poslujoči deželni odbor je pa, kakor smo že prej dokazali, nezakonit, so torej tudi vsi njegovi ukrepi nezakoniti in neveljavni.

Ne pojмимо torej, kako se je mogel dr. Pontoni, ki drugače misli in sklepa vedno logično, spozabiti, ko je predlagal, naj deželni odbor pospeši imenovanje ravnatelja norišnice.

Skraino nujno je sicer, da se ta dobrodelni zavod otvori čim prej, imeti mora torej tudi ravnatelja; ker ga pa sedanji deželni odbor ne sme in ne more imenovati, sklicati se mora brez odloga zopet deželni zbor za glavno točko: volitev novega deželnega odbora. Če bi pa deželni glavar s svojimi laško liberalnimi in slovensko-klerikalnimi pristaši

Kam greš? Marija! — Grem po fave v pekarno in sladničarno

VINKO SKERR, Trst, ul. Acquadotto 15, podružnica ul. Miramare 9

Tam se udobi fave izvratne, vsak dan trikrat friten kruh, sladčice vsakih vrst; vse to se dovaja na dom vsak čas in franco. — Nadaje se udobi tudi velika izbira vsakovrstnih butelj tu- in inozemskih. Sprejema se naročila tudi za krokante, torte in vse v to stroko spadajoče predmete. Nadejam se, da se boše slavno občinstvo na ta moj oglas oziralo ker se bom vedno pnujal, da bom v vsakem obziru ustrezal.

Svoji k svojim! **V. SKERR.**

Velika zaloga plaščev

dolgih paletot, jop, oblek, kril in bluz za gospe in gospodšene. Obleke in površniki za dečke in deklice vsake starosti. — Cene zmerne.

Giorgio Jess fu G.

Trst, ulica Barriera vecchia šte. 15.

Veliki moderni Kinematograf MINERVA

Ulica Media šte. 40 (Casa di pergoli)

Edini v Trstu za izbrane programe.

POSEBNA MIRONOST! od 1. do 3. novembra 1908 MOČAN ODSEV

NEW-YORK Nesrečna udova:

interesantna žaloigra, SPOMINI višek komike.

LJUDSKE CENE: I. prostori 40, II. 20 st. Otroci pod 10 let ali vojaki - polovico. Vsako sredo in soboto nov program

Nova prodajalnica zgotovljenih oblek

„Alla Fiducia“

Trst, vogal ul. Arcata in ul. Scorzeria 4

Moške obleke iz finega močnega blaga K 16, 20, 24, 28 in več.

Obleke iz finega blaga za dečke K 10, 12-50, 14-50, 16-50 in 20-.

Obleke za dečke od 3 do 10 let K 4-50, 6-50, 8-50, 10- 50.

Površniki dolgi in trpežni K 20, 25 in 30.

z židano podvlako K 40-.

Hlače iz modernega blaga K 4 50, 6-50, 8-50.

Trpežne hlače za delavce, bluze, srajce in spodnje hlače, vse iz dobrega blaga

po zmernih cenah.

Vrhu italijanskega in nemškega repertoira- **VELIKA IZBERA** slovenskih in hrvaških komadov — narodnih umetnikov.

Plaćilo na mesečne obroke

po najmodernejšem sistemu.

Mnogi, ki niso v stanu nabaviti si gramofon proti takojšnjemu plaćilu, zamorejo na ta način priti do tega. Pridite si ogledat, da se pobotamo.

STABILIMENTO GRAF. TRIESTINO

Tržaški grafični zavod

TRST

Piazza della Borsa 13 I.

TELEFON 742

Oglase treba naslovljati na Inseratni odd. Edinosti.

R. Neumann

Trst, Corso šte. 22.

Najboljše obuvalo za moške in ženske. — Specijaliteta ameriških čevljev: Humanie e King Qualitè. — Postolei in volneni čevlji.



e nadalje uganjali obstrukcijo, je sveta dolžnost vlade, da razpusti nemudoma deželni zbor in razpiše brez odloga nove volitve. Ljudstvo nas govori in obsedi po svojem pričanju to ali ono stranko. Red pa mora priti v deželno upravo; da se to zgodi, je poklicana vlada, tudi če bi pri tem propadel kak njenih Benjamikov!

Iz Tomaja. Dne 27. t. m. je bil v seji starestinstva izvoljen županom g. Josip Vran bivši podžupan posestnik v Tomaju; podžupan g. Ivan Macarol v Križu št. 39, Emil Črne Tomaj št. 40, Fran Vitez Šepuđe št. 12, Anton Zigar Dobravlje.

Vesti iz Istre.

Rauchov režim v Boljuncu še nadaljuje. Znano je, da je dne 8. sept. t. l. imela „Narodna delavska organizacija“ shod na javnem trgu v Dolini.

Ta shod je bil prijavljen v gostilniških prostorih g. Pangercu. Ker je bila udeležba ogromna — bili so polni vsi gostilniški prostori in vrt — je občinstvo zahtevalo, da se mora shod vršiti na planem. Tej zahtevi se je udal tudi g. Jaklič, ki je zastopal N. D. O. Predno se je shod začel, je orožniški postajevođa g. Mučič opozoril dolinskega g. župana in obč. tajnika na to, da ima biti shod iznotraj in ne zunaj; ona dva sta se opravičila da pri vsej stvari nimata posla, ker je shod sklicala N. D. O. Ukljub temu pojasnila je c. k. drž. pravdnikstvo povzelo omenjena k. c. k. okraj. sodišču, kjer sta bila seveda obtožbe oproščena.

Dne 23. avgusta t. l. bil je v Boljuncu osi dobro obiskov shod, sklican po drž. poslancu prof. Mandiču, na kateri shod se je pričakovalo tudi g. F. Trseglava. Bil je sicer v Boljuncu, a ni ga bilo na shod. Pač pa je imel dva druga shoda v Dolini in Boljuncu, ki nista bila prijavljena. Ker ni bilo zauj prostora v kalani, je prenočil pri gosp. Zerjalu št. 60 v Boljuncu. Boljunki fantje so sicer res zastražili bišo, — nihče ni nič žalega storil. Vendar se je od neke strani vložila ovadba na sodišče proti 60-letnemu Josipu Slavcu, 18-letnemu Mihaelu Slavcu in 20-letnemu Lovru Čarmanu, da so metali kamenje v hišo, kjer je g. Trseglav prenočeval, in klicali „Trseglavu glavo odrezati“ ter drugo podobno. Pred kakimi 15 dnevi je bilo pozvanih nekaj, a dne 28. okt. spet ne kaj pr.č in zatoženci. Vse priče — da si so bile predlagane po tožiteljih in so iz stranke tožencem sovražne — so izpovedale v prilog tožencem — torej protivno obtožnici. Vsled tega je sedveda sodišče tožence oprostil.

Sedaj ima g. Lojze, mož Maričke s pošte, zpisati dve novi blamaži več v svoj služni album.

Pričakovati je še nadaljevanja tega režima, ker c. k. gg. pridno poizvedujejo. Tudi kandidata „krščansko-socialnih zapupnikov“ pridno stražijo in spremljajo.

Vesti iz Kranjske.

Umetniška razstava v Vipavi. Akadem. slikar g. Iv. Zabota nudi že dlje časa v Vipavi in otvori v nedeljo dne 1. novembra t. l. v čitalniških prostorih rastavo slik v prid družbi sv. C. in M. Rastava bo potem odprta vsako nedeljo in praznik od 11—12 uri dop. in od 1—4 ure pop., ob delavnikih pa od 11—12 ure dop. in od 3—4 ure pop.

Ker je ves čisti dohodek namenjen naši prekornisti šolski družbi — se je nadejati obilne udeležbe.

Nova podpora pogorelcem na Bledu. Ministerstvo za notranje stvari je vnovič nakazalo 8000 K za pogorcele na Bledu.

Vesti iz Štajerske.

Ja Bauer, da ist ja was anderes! Kakor znano, je mestni svet ljubljanski sklenil, da odškoduje vse one Nemce, ki so povodom demonstracij v Ljubljani trpeli kako škodo, ako odškodujeta tudi mesti Maribor in Ptuj tamošnje Slovence za pretrpljeno škodo. Mestni svet mariborski je v četrtek storil sklep, v katerem protestira proti sklepu ljubljanskega mestnega sveta in izjavlja, da je bilo v Ljubljani na mestnem svetu, da prepreči demonstracije, dočim je v Mariboru šlo za „spontano manifestacijo“, ki se je ni moglo preprečiti! (Mariborski Nemci so pokazali s tem, da so sposobni tudi za največo politično infamijo. Kje je vest?).

Razne vesti.

† Silvije Strahimir Kranjčević. Včeraj smo na kratko poročali, da je v Sarajevem umrl hrvatski pesnik Silvije Strahimir Kranjčević. Pokojni pesnik se je rodil leta 1865. v Senju. Sedaj je bil učitelj na učiteljsku v Sarajevem in glavni sodruknik „Nade“. Njegove pesmi so raztresene po beletrističnih listih v „Viercu“, „Prosvjeti“ in „Nadi“. „Matica Hrvatska“ je izdala zbirko njegovih pesmi, a on je posebej izdal zbirko pod naslovom: „Trzaji“. Hrvatska izgubi v Kranjčeviću svojega na večega modernega pesnika.

Skrivnostna najdba. Iz Varaždina poročajo o skrivnostni najdbi. Na dnu nekega ribnika kraj mesta, ki se je sedaj posušil, so izletniki našli več zaprtih zabojev. Prijavili so to policiji, ki je ukazala odpreti zaboje in je v svoje presenečenje našla v istih 10.000 dinamitnih patron. Uvedla se je preiskava, kako je municija prišla v ribnik.

Mali oglasi.

Mlekarna se je odprta Via Industrija št. 8. in se priporoča slavnemu občinstvu. A. S. 1720

Velika tovarna za jadrino in čevlje išče za Dalmacijo, Istro in Kranjsko dobro upeljanega pristnega in večjega potovalca, ki je zmožen slovenskega, italijanskega in nemškega jezika. Letni dohodki K 5—10.000. Po nudbe naj se pošljejo na Inzeratni oddelek „Edinosti“ pod „Bodočnost“. 1725

15 letni deček išče službo kot učenec v kako trgovino jestvin. Naslov na Inzerat. oddelek „Edinosti“. (1724)

Soba lepa, velika, meblirana se odda samo gospodom Via Commerciale 5 III. 1727

Stanovanje primerno išče mala družina (3 osebe) v bližini velike vojašnice. Prednost imajo stanovanja v novi hiši, ali ona, katera imajo vpeljanovo vodo in plin. Pogodba tudi za več let. Ponudbe pod „Tri osebe“ na Inzeratni oddelek Edinosti. 1721

Namizna jabolka

v kakovostih po kron 10, 12 in 14 — za 100 kg s kolodvora Litija razpošilja v vsaki množini po povzetju J. R. zborščak v Šmartnem pri Litiji — (Kranjsko). Korbica 5 kg franko K 2 po povzetju.

Josip Stofla mizarski mojster, Trst, ulica Belvedere št. 8, izvršuje vsakovrstna mizarska dela. 38

Babica Jo-pa Štok sprejme v lastno hišo porodnice. Familijarčno ravnanje. — Preskrbeti se vzdrževanje novorojenčkov. — Kjadin 208, Sv. Alojz. 1700

Narodni greh napravi, kdor se pusti slikati drugje in ne v odlikovanem fotografem steljeju Antona Jerkiča v Trstu zraven velike pošte št. 10, v Gorici Gosposka ulica št. 7. — Svoji k svojim! 1267

Kdo bi prevzel proti kavejci trgovino jestvin sredi mesta? — Ponudbe pod „Jestvinčar“ na Edinost. 1717

Tkalnica platna in damasta išče potovalca z visoko provizijo, katero bi obiskoval zasebnike. Ponudbe pod R. K. na Inzeratni oddelek Edinosti. 1714

Dve veliki sobi z uporabo kuhinje se odda v najem za 22 gld. mesečno. Ulica Fabbri št. 1, po Scia dei Fabbri na desni. Voda v hiši. 1889

Prodaja oblek, površnikov, paletots za moške in dečke. Plačilo na obroke. K. o. s. t. o. r. i. s, ulica S. Giovanni 16. Lo, tik Restavracije „Cooperativa“ ex Hacker. 1693

Pohišstvo rabljeno v jako dobrem stanu se prodaja po nizki cenil. Natančneje se izve v gostilni „pri stari breskvi“ ulica Belvedere št. 17. 1651

Osmico odprem prihodnjo nedeljo v ex-državni tehnični pri sv. Ani. — Pipolo. 1719

Med I. vrste prodajam na drobno in debelo po ugodni cenil v moji štacuni. Via Petronio 2 — Ivan Počkaj, trgovec jestvin. 1711

Zdravnik in ranocelnik
Dr. Dinko Tecilazić
specijalist
ZA OTROŠKE BOLEZNI
v ulici Stadion 6. l. n. Telefon 18, IV (gledal. Fencice)
ter ordinira od 2. do 3. ure popoldne.

Specijalitetu gumijevih predmetov.
Rjuhe iz gumija, elastične nogovice, predpasniki, sopenzorji, irigatorji — cevi za vino, p'lin in vodo; ovata, — gumijevi čevlji. — Higijenični predmeti po zmernih cenah
Federico Steindler
TRST. Acquadotto št. 14

Nezaslišno ceno!!
Za božične praznike in novo leto!!
600 komadov samo za gld. 1-85.
Ena krasna garant. dobro ldoča ura, ki se navija vsakih 36 ur, pozlačena verižica, 1 krasna igla (z brilantom) za ovratnico, 1 og. pozlačen prstan s kamenom (za gospode ali gospe) 1 krasni „Collier“ iz 150 orijentalških biserov, najmodernejši okrasek za g. spe, 1 krasna garnitura, gumbi za zapenitnice, ovratnike in prsnike, gar. 3% zlato Double, 6 prisno-lanenih žepnih rubcev, 1 toaletno žepno ogledalce, 1 lepo dišeče toaletno milo, 1 f. vez. zapisknik, 72 komadov angl. pis. peres, 20 kor. predmetov in 395 raznovrstnih reči, ki so v hiši neobhodno potrebna. Vse skupaj z uro stane samo gld. 1-85. — Pošilja po poštnem povzetju EKSPORTNO PODJETJE
H. SPINGARN, Krakovo št. 134.
Kdor naroči dva paketa, dobi brezplačno 1 nož z dvema reziloma. Ako se vzame več nego 2 zavoja, dam k vsakemu po 1 nož. — Za kar ne ugaša, vrnem denar takoj.

Danes sobota 31. oktobra
odprla se je
Gostilna „Al Ferroviere“
(PRI ŽELEZN. ČARJU)
v Trstu, Via Carlo Ghega 17 (bivša gostilna Ravalico)
V gostilni se bo tečilo vino furlansko, dalmntinsko in istrsko iz najboljših kleti. — Izvozno Češko pivo, pivo Bock, Bavarsko in „Doppio Malto“. — Izborna kuhinja nemška in italijanska. — CENE ZMERNE.
Udani vodja
GIOVANNI VARISCO
bivši najemnik gostilne „Al Castello di Duino“.

Zadnja novost.
Obleke=moške=dečke
za
Površniki in Paletots.

BOHINEC & C.
ul. S. Sazzaro 17 Trst, ulica delle Torri 2 Palača Diana

Izdelano blago=gospé
in deklice
Najzadnja novost!

Vydrova tovarna hranil v Pragi VIII.
izdeluje in priporoča:
„Vydrovko“ žitno kavo, pošiljano po pošti v 5 kg zasitkih za K 4.50
Vydrovo otroško moko 1 kg 2.40
Vydrove jušne konzerve (grahovo, gobovo, lečno, riževo in rezančno) 1/2 kg (20—25 porcij) 1.50
Vydrov jušni pridatek 1/3 kg steklenica 3.—
Vydrov malinovi grog 1 steklenica 2.—
Vydrove oplate, maslence (svetovnoznanne) škatlja 25 kosov 2.—
Vydrove oplate „Dessert delicat“ z medenin kromom 50 kosov 3.—
Vydrove oplate „Delicatissime“ sadnega okusa in s čokolado 50 kos. 2.50
Vydrov „Buchtin“ dišava za pecivo 1/4 kg steklenica (zadostuje ravno za 25 moka) 1.—
Vydrove šumeče bom bosc „Ambo“ in tudi s „sidrom“ v štajnjolu 50 kosov 2.—
Vydrovo gorčico (ženof) po franc. in kremžkem načinu 1/4 kg 80
„Domači Prijatelj“, lastni tov. časop. s V. letnik. — Zahtevajte na ogled!
Vydrova tovarna hranil v Pragi VIII.

Nuova Calzoleria .:
vis à vis Vol. iz št. 15 ul. di Chiozza **Triestina** G. Carducci
v istoimenovano ulico št. 21
Ob tej priliki preskrbelo se je prodajalnic z novimi izdelki toliko finih kolikor navadnih čevljev po najzmernejših cenah.
Udani **Josip Ursich fu Giorgio.**

Konfidencijalna posredovalnica EROS
Trst, ul. Nuova 49 I. nad.
Ugodni sklepi v delikatnih zadevah.
Organizovano anonimno nadziranje.
Posebne misije v tu- in inozemstvu.
Internacionalna korespondenca.
Resnost in korektnost.
Najstrožja tajnost. — Absolutna diskretnost.
Informacijski urad za osebne in trgovinske kakor tudi neprimičinske zadeve. — Posredovanje za kupoprodaje, hipoteke in posojila.

Valentin Zorzini
urar in dragotina
Trst, ulica Mada vecchia št. 1 (Za ložo)
Izbor zlatih in srebrnih predmetov
zlatih in srebrnih ur po najzmer. cenah.
Sprejme se popravljanja vsake zlatanine in ur. — SPECIJALITETA v popravljanju urnih zaklepnic.
Pozlačenje in srebrnenje vsake kovine potom pile ali ognja, in urezi.

Velika zaloga sira ::
s specijalitetu lastnega izdelka
Parmegiano, Reggiano, Lodigiano, ovčji, EMENTHAL itd.
Vsi izdelki stari in prastari.
Absolutno konkurenčne cene.

Donà & Perissinotto
Trst, ulica Giuseppe Parini št. 4.

Nova prodajalnica ::
z veliko izbero hišnih in kuhinjskih predmetov
po najzmernejših cenah.
Vincenz Pibrouz, junior
ulica delle Poste št. 3.

Oglase treba naslovljati na Inzeratni oddelek Edinosti.



Odhajanje in prihajanje vlakov C. k. državne železnice.

(Izvieček iz voznega reda, veljaven od 1. oktobra 1908)

(Časi za prihod, oziroma odhod so zaznani v srednjeevropskem času.)

Odhod iz Trsta (Campo Marzio)

- Trst—Rovinj—Pula (Dunaj)
- 5.55 0 Herpelje—(Kanfana-Rovinj)—Pula (Direktni voz I. in II. razreda)
- 7.08 0 Herpelje—Divača—(Gorica - Ljubljana - Dunaj j. ž.)
- 8.50 0 Herpelje—Pula (Direktni voz I. in II. raz.)
- 4.20 0 Herpelje—(Kanfana-Rovinj)—Pula (Divača-Gorica-Dunaj j. ž.) (Direktni voz I. in II. raz.)
- 8.10 0 Herpelje (potem brzovlak) Pula (Direktni voz I. in II. raz.)—Divača—Ljubljana—Dunaj j. ž.

Zabavna vlaka ob nedeljah in praznikih:
2.15 0 Rikanje—Boršt—Draga—Herpelje

Trst—Buje—Poreč.

- 6.10 M Koper—Buje—Poreč in medpostaj.
- 3.10 M Koper—Buje—Poreč in medpostaj.
- 7.10 M Koper in medpostaje (le do Buji).

Trst—Gorica—Jesenice—Celovec—Dunaj—Draždane, Berlin—Monakovo

- 5.50 0 do Gorice (Prvačina—Ajdoščina).
 - 7.45 B Gorica (Prvačina—Ajdoščina) Jesenice, Beljak (Direktni voz I. in II. raz.) Celovec, Dunaj j. ž. (Dirk. voz I. in II. raz.) Linec, Praga (Direktni voz I. in II. razreda) Draždane, Berlin.
 - 8.55 0 Gorica—Jesenice—Ljubljana—Beljak—Franzenfeste—Bolcan—Gries—Inomost—Monakovo—Celovec—Solnograd—Dunaj (zahodni kol.)
 - 12.55 0 Gorica (Prvačina—Ajdoščina) Jesenice—Trbiž—Ljubljana—Celovec.
 - 3.50 0 Gorica—Jesenice—Ljubljana—Beljak—Franzenfeste—Bolcan—Gries—Inomost—Monakovo—Celovec—Linec—Dunaj (čez Ljubno)
 - 5.00 B Gorica—Jesenice—Trbiž—Beljak, Celovec, Linec, Praga (dirk. voz I. in II. raz.) Dunaj—Monakovo—Draždane—Berlin.
 - 7.25 0 Gorica (in medpostaje).
 - 11.00 0 Gorica—Jesenice (čez Podrožnico v Beljak) (Dirk. voz I. in II. raz.) Inomost—Monakovo.
- Zabavna vlaka ob nedeljah in praznikih:
2.40 0 Gorica (in medpostaje).

Prihod v Trst.

- Pula—(Rovinj)—Trst.
- 9.47 0 iz Pule (direktni voz I. in II. raz.) Rovinja—Herpelje (Jesenice in Gorice).
 - 7.40 0 iz Pule (k. g.) Dunaja—Ljubljane, Divače—Herpelj in medpostaj.
 - 7.00 0 iz Pule (k. g.) (Rovinja) iz Dunaja—Ljubljane—Divače—Herpelj in medpostaj.
 - 10.25 B iz Pule, (osebni vlak) (Rovinja) z zvezom brzovlak iz Dunaja—Ljubljane j. ž. Divače—Herpelj.
- Zabavna vlaka ob nedeljah in praznikih:
9.28 0 iz Herpelj in medpostaj.

Poreč—Buje—Trst.

- 8.08 0 iz Buji, Koprna in medpostaj.
- 12.40 M iz Poreča, Buji, Koprna in medpostaj.
- 4.45 M iz Poreča, Buji, Koprna in medpostaj.

Monakovo—Praga—Celovec—Jesenice—Gorica—Trst

- 5.45 0 iz Dunaja—Solnograda—Celovca—Monakovo (direktni voz I. in II. raz.) Inomosta, Bolcana, Beljaka (k. g.), Ljubljane, Jesenice—Gorice.
 - 7.35 0 iz Gorice (Ajdoščine) in medpostaj.
 - 8.00 0 iz Dunaja—Ljubljane—Divače—Herpelj.
 - 11.20 B iz Berlina—Draždan—Praga—Linec—Dunaja—Celovca—Beljaka—Jesenice—Gorice (in Ajdoščine).
 - 2.05 0 iz Celovca—Trbiža—Ljubljane—Gorice—(Ajdoščine) Berlina—Draždan—Praga—Dunaja.
 - 6.45 0 iz Celovca—Monakovo—Inomosta—Bolcana—Griesa—Beljaka—Ljubljane—Jesenice—Gorice.
 - 6.00 B iz Berlina, Draždane, Praga, (direktni voz I., II. in III. raz.) Linec, Dunaj j. ž. (dirk. voz I. in II. raz.) Celovca, Inomosta, Beljaka, Jesenice, Gorice drž. žel. Ajdoščine.
 - 10.50 0 iz Celovca—Trbiža—Ljubljane.
- Zabavna vlaka ob nedeljah in praznikih:
9.12 0 iz Gorice in medpostaj.

Proga Tržič—Červinjan.

- Smer Tržič—Červinjan.
- 5.45 iz Trsta j. ž. (B št. 701), iz Gorice j. ž. 5.47 iz Tržiča 6.48, prihod v Červinjan 7.13, v Benetke 9.45 s zvezom na Padovo, Verono, Milan, Bolonjo, Florenco, Rim (spalni vozovi Dunaj j. ž. —Benetke).
 - 9.00 iz Trsta j. ž. (O št. 711), iz Gorice j. ž. 9.23, iz Tržiča 10.45, v Červinjan 11.30.
 - 12.15 iz Trsta j. ž. (O št. 713), iz Tržiča 1.33, prihod v Červinjan 2.05, v Benetke 5.20, s zvezom na Padovo, Verono in Milan.
 - 6.50 iz Trsta j. ž. (B št. 703), iz Gorice j. ž. 5.33, iz Tržiča 7.47, prihod v Červinjan 8.13, prihod v Benetke 10.35, s zvezom na Padovo, Verono, Milan, Bolonjo, Florenco, Rim.
 - 9.10 iz Trsta j. ž. (O št. 717), iz Gorice j. ž. 9.13, iz Tržiča 10.10, prihod v Červinjan 10.45.

Smer Červinjan—Tržič.

- 5.35 iz Červinjana (O št. 712), prihod v Tržič 6.25, v Trst j. ž. 7.42, v Gorico j. ž. 7.16.
 - 6.20 iz Benetk (B št. 702), iz Červinjana 9.24, iz Tržiča 9.49, prihod v Trst 10.38, v Gorico j. ž. 11.10, s zvezom iz Rima, Florence, Bolonje, Milana, Verone, Padove.
 - 12.43 iz Červinjana (O št. 714), iz Tržiča 1.14, prihod v Trst j. ž. 2.16, v Gorico j. ž. 1.56.
 - 2.25 iz Benetk (O št. 718), iz Červinjana 5.06, iz Tržiča 5.37, prihod v Trst j. ž. 7.10, v Gorico j. ž. 6.21, s zvezom iz Florence, Bolonje, Milana, Verone, Padove, (spalni voz Benetke—Dunaj j. ž.).
 - 6.50 iz Benetk (B št. 704), iz Červinjana 9.22, prihod v Trst j. ž. 9.47, v Trst j. ž. 10.50, v Gorico j. ž. 10.47, s zvezom iz Rima, Florence, Bolonje, Milana, Padove.
- Direktni vozovi I., II. in III. razreda so pri vlakih št. 701, 702, 703, 704, 713, 718, med Trstom j. ž. —Benetkami in nazaj.

P.S. Podčrtane številke značijo popoldne. — 0 osebni vlak. — B brzi vlak. — M mešanec.

Najboljša reklama za trgovce obrtnike, rokodelce in zasebnike sploh so „MALI OGLASI“ v „Edinosti“

Prodajalnica jestvin in kolonijalnega blaga
Trst, ulica Foscolo 2
vogal Barriera vecchia
Vdobi se vsake vrste kave, sladkorja, riža, testenin itd. — Sladkor v prahu po 76 stotink.
Sprejmejo se naročila po pošti od 5 kg naprej vse po najzmernejših cenah.
Priporoča se slavnemu občinstvu v mestu in okolici Udani
J. ČERNE.

Svoji k svojim!

Konečno se je začelo tudi pri nas uveljavljati načelo osamosvojitve na gospodarskem polju. Treba je pa, da se dosledno izvede v vseh strokah, torej tudi v zavarovalni. In ker je tega upati, išče banka „SLAVIJA“ potovalnih in krajevnih zastopnikov.
Ponudbe sprejema nje generalni zastop v Ljubljani.

H. O. VOGRIČ, kapelnik
TRST
ulica G. Boccaccio št. 9, I. nad.
Podučuje klavir na domu in stanovanjih!

UMETNI ZOBJE
Plombiranje zobov
Izdiranje zobov brez vsake bolečine
v zobozdravniškem kabinetu
Dr. J. Čermák in G. Juscher
TRST
ulica della Caserma št. 13, II. nadst.

Slovenci in Slovani v Trstu
Dolžnost je vaša, da se poslužujete le v
Slovanski brivnici
v ulici Saverio Mercadante št. 1 (blizu slovenske knjižarne)
V. GJURIN, brivoo.

Direktni dovoz štajerskih kokaš in ajc. Specijalitet: **Graške Pomlarske**.
Cene dogovorne. — Postrežba na dom.
Ulica Campanile št. 15.

Bicchi Carlo
Trst, ulica dell' Olmo št. 7, I. nadstr.
(vogal ulice Molino a Vapore).
Prodaja na mesečne obroke ogledala, slike, obleke, suknje, jope, klobuke, kape proti burji, fuštanje, perilo, dežnike i. t. d.

ANTON SKERL
mehanič, zapriseženi izvedenec
TRST, Carlo Goldonijev trg št. 11
Zastopnik tovarne koles in motokoles „Puch“
Napeljava in zaloga električnih zvončkov, luči in prodaja gramofonov, zvončkov, in fonografov. Zaloga priprav za točiti plošč. Lastna delavnica za popraviljanje šiv. strojev, koles, motokoles itd.
Velika zaloga pripadkov po tovar. cenah.
TELEFON št. 1734.

Nuova Latteria ::
TRST, ulica San Nicolò št. 29
prodaja mariborsko mleko pristno
Dnevni dohodi čajnega masla in jaje. — Postrežba na dom. — Priporoča se slavnemu občinstvu. —

Stenic ni več! po uporabi novega izdelka „DESTRUCTOR“
odlikovanega z diplomom volke nagrade na zadnji mednarodni razstavi v Rimu.
„DESTRUCTOR“ deluje takoj. Pokonča jajčka vsake golazni in ne dopusti, da se zopet zakotijo. Očisti glavo vsake nesnage. — „DESTRUCTOR“ je za vsako družino neobhodno potreben. Ne pomaže, ne razjeda, ni strupen, ampak higijeničen. — Na tisoče pisem dokazuje njegovo izbornost. — „DESTRUCTOR“ zalaga
Giuseppe Nuzzi & Co. - Cervignano
Steklenice po K 4'20, 2'30 in 1'50.
Preprodajalcem popust. Na prodaj po vseh mirodilnicah.
Iščejo se povsod zastopniki.

Ne pozabite na Mirodilnico Tomaža Zadnika
prej Škrinjerjeva
v ulici Farneto št. 33
se dobi vsakovrstne barve, petrolej, čopičev in parfumerij itd. **Kinina Salus.**
Velika zaloga

F. Pertot
urar I. vrste
Trst ul. Poste Nuove 9

Prodajalnica in pekarna
P. PETERNEL
je preložena iz ulice Giulia 76
v Vrdele št. 490
Prodaja tobaka, katera je bila vzeta od prejšnjega lastnika Wran. Jos. je zopet dovoljena sedanjemu lastniku P. PETERNEL
Arturo Petrucci pok. Ant.
kovač-mehanič za stroje in motorje
Tovarna štedilnih peči (SPARHERD)
TRST, ulica Pondares 10. Telefon 971.

Prvo primorsko podjetje za
prevažanje pohištva in spedijsko podjetje
RUDOLF EXNER - TRST
Telefon št. 847. - Via della Stazione št. 17. - Telefon št. 7
Filijalke v PULI, GORICI, REKI in GRADEŽU.
Prevažanje pohištva na vse kraje tu- in inozemstva v zaprtih patentnih vozovih za pohištvo, dolgih 8 do 8 metrov.
(Pohištvo predmetov, ki se jemljejo na potovanje in prevažanje blaga na vse kraje.)
Sprejema se tudi pohištvo in druge predmete v shrambo v lastna za to pripravljena suha skladišča.
Edini tržaški savod za **VACUM-CLEANER**.
ČIŠČENJE in SHRANJEVANJE PERPREG
Točna postrežba in nizke cene.

Velika zaloga volnenih pogrinjal
Prešitih pogrinjal lastnega izdelka
Pokrivala, perilo, trliž, flanelastih robcev in bombaževine.
Specijalitet
olne in žime za žimnice.
Vse to se dobi pri
Josipu Wollenigh,
TRST, ulica Malcanton št. 12. 000000

Stanje hranilnih vlog Rezervni zaklad
nad 24½ milijonov K nad 900.000 K
Mestna hranilnica ljubljanska.
poprej na Mestnem trgu
ZRAVON ROTOVŠA

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 8. do 12. ure dopol. in od 3. do 4. ure popol., jih obrestuje po 4% ter pripisuje nevzdignjene obresti vsacega pol leta h kapitalu. Rentni davek od vložnih obresti plačuje hranilnica iz svojega, ne da bi ga zaračunila vlagateljem.
Za varnost vlog jamči poleg lastnega rezervnega zaklada mestna občina ljubljanska z vsem svojim premoženjem in vso svojo davčno močjo. Da je varnost vlog popolna. svedoči zlasti to, da vlagajo v to hranilnico tudi sodišča denar maloletnih otrok in varancev.
Denarne vloge se sprejemajo tudi po pošti in potom ces. kr. poštne hranilnice.
Posoja se na zemljišča po 4½% na leto. Z obrestmi vred pa plača vsak dolžnik toliko na kapital, da znašajo obresti in to odplačilo ravno 5% izposojenega kapitala. Na ta način se ves dolg poplača v 62 in pol leta. Ako pa želi dolžnik poplačati dolg z obrestmi vred, na primer v 33 letih, tedaj mora plačevati na leto 6% izposojenega kapitala. Dolžniku je na prosto voljo dano, svoj dolg tudi poprej poplačati.
Posoja se tudi na menjice in na vrednostne papirje.

Prilika! V prodajnici izgotovljenih oblek in krojačnici

M. FARCHI, Trst

ul. Giacinto Gallina št. 8 (Prej v ul. delle Legna)

prodaja oblek, površnikov, palefot in hlač

Najfineje blago.

Cene čudovito nizke!

Pozor na :: naslov

Novo pogrebno podjetje

Pisarna in prodajalna Via Vincenzo Bellini št. 13.

Telefon št. 1402 (poleg cerkve sv. Antona Novega) Telefon št. 1402

Zaloga oprave ulica Massimo D'Azeglio št. 18

Prirreja pogrebe od najprostejše do najelegantnejše vrste v odprtih, kakor tudi v s kristalom zaprtih vozovih.

Ima bogato zalogo vseh potrebščin za mrljice, kakor: kovinaste in lepo okrašene lesene rake; čevlje, vence iz umetnih cvetic, kovine, porcelana in perl.

Bogata zaloga: VOŠČENE SVEČE. Cene nizke, da se ni bati konkurence.

Za slučaj potrebe se uljudno priporočajo HENRIK STIBELJ in drugi

TOVARNA POHIŠTVA

Aleksand. Levi Minzi

Trst — ulica della Tesa št. 46.

Zaloge: Piazza Rosario št. 1. Ulica Lazzaretto vecchia št. 36.

Trajna zaloga pohištva: ulica della Sanita št. 14.

Pisarna: ulica Lazzaretto vecchia št. 36.

Katalogi, načrti in proračuni na zahtevo.

Telefon: 6-70; 6-58. (Za informacije vprašati 6-70).

PEKARNI in SLAŠČIČARNI

ALOJZ GUL

Piazza Caserma 4 in Via Caserma 17 sta na novo opremljeni

in preskrbljeni z najmo dernejšimi stroji. Kruh iz moke I. vrste, svež 4-krat na dan. Naj-fineje slasčice. Velika izbira moke prve vrste. Likerji in vino prvih tu- in inozemskih tovarov.

Moke iz prvih a. o. mlinov.

POŠILJATVE NA DEŽELO. VELIKA IZBERA FAV

MED

zajamčeno čist, nabran po cvetju kraškega gorovja, prozoren, svetlorumen, posebno aromatičen v 5 kg posodah za 8.50 kron franko, ajdov med K 7.00 razpošilja A. ZNIDERŠIČ čebelar Ilirska Bistrica.

Oglase treba naslovljati na Inzeratni odd. Edinosti.

--- KOLESA ---

Helical Premier

Prve znamke

od K 170 naprej.

Pnevmatiki po K 6.— in pnevmatična čreva od K 5.— naprej.

Vsakovrstne potrebšcine in sivalni stroji HID & NEU po najnižjih cenah.

Riccardo Sanzin

Trst, ulica delle Poste 6, Trst

Črevljarica

Baldinelli

Eleganca, trpežnost, ekonomija.

Sprejema se naročila po meri ter se izvršuje v 24. urah.

Sprejme se naročila za nepremojljive postole. Pravljanja po zmernih cenah.

Prodaja najboljših voščil za čevlje.

Trst, ulica Grosada št. 5, Trst (Vogal ulice Punta del Forno).

Giulio Reddersen

TRST, ulica Giosuè Carducci št. 23

TELEFON št. 813

Kirurško orodje, ortopedični aparati, Moderel, umetne roke in noge, berglje, kilni pas, elastični pasji in nogovico, elektroterapične priprave, aparati za inhalacijo.

SKLADIŠČE potrebščin za kirurško zdravljenje. Potrebščine iz gumija in neprodirnega blaga.

Vsaka ekonomična družina nakupi

VERMOUTH

v velikem skladišču v ulici San Nicolò 18

Buteljke „Reklam“ od 1 litra 55 krajcarjev.

Nepremenjeni tip. — Znamka neprekosljiva

Cantina familiare istriana

TRST - ulica Farneto št. 29 - Trst

prodaja svoja vina, z brezplačno postrežbo na dom, po sledečih cenah:

Črno istrsko prve vrste po K —60	Pristni viški Opolo K —72
Belo —72	Črno dalmatinsko —68

Vrhu tega je vedno preskrbljena z vsakovrstnim namiznim vinom v buteljkah. Vsa gori naznačena vina kemično so analizovana. Gostilničarjem in krčmarjem cene po dogovoru. M. CINICH GLAVINA.

Namizno vino prve vrste

pridelek iz posestev grofa Dr. Venter v Novomgradu, v buteljkah ali sodih, v vsaki koli kosti po 64 stotink liter, brezplačno na dom, proti takojšnjemu plačilu.

Tropinovec po Kron 1'60 liter

prodaja **Angelo Nichetto**

lastnik gostilne „Nichetto“ v Rocolu in mesnice na Goldonijevem trgu št. 6. — TELEFON št. 963.

Gostilna v Rocolu ima na razpolago društvom in klubom, za prireditve plesov ali društvenih zabav. (po dogovornih cenah) elegantno plesno dvorano in keglišče.

.. KLOBUČARNA ..

G. Doplicher

.. Corso 34 ..

Klobuki črni in barv. od K 3.— naprej

Klobuki črni in barvani iz klobučevine od K 6.— naprej.

Bogata izbira kap od K 1.— naprej.

Nova prodajalnica manifakturnega blaga

EUGENIO DELLA TORRE

prej agent tvrdke F. CASTELLITZ e Successori G. SCATTIMBURGO

Trst, ulica Stadion 11, tik pekarnice Covacich

Velika izbira fuštanja, flanel, črnega blaga za ženske obleke, izdelanega perila in na meter, fuštanjaste pletenine za ženske, moške in otroke.

Drobni predmeti in potrebščine za čipkanje.

Cene, da se ni bati konkurence.

Nov motocikel

3 1/2 konjskih sil

proda se

radi družinskih razmer

Trst, Via del Rivo št. 42

Fotografični Atelje.

A. SEMULIČ

Bogata izbira pohištva in tapacirar delavnica

Trst, trg Belvedoro št. 3

Dr. D. KARAMAN

specijalist za notranje bolezni in za bolezni na dihalih (grlo in nos)

ulica Giulia št. 3.

Ordinira in operira

od 11 1/2 do 1 in od 4 1/2 do 5 1/2 ure.

— Telefon št. 1268. —

„Tržaška posojilnica in hranilnica“

registrovana zadruga z omejenim poroštvom.

Piazza della Caserma št. 2, I. n. — TRST — V lastni hiši. (Vhod po glavnih stopnicah) — TELEFON št. 952

Hranilne vloge sprejema od vsakega, če tudi ni ud in jih obrestuje po

4 1/4 %

Rentni davek od hranilnih vlog plačuje zavod sam. Vlaga se lahko po 1 krono. Posojila daja na vključbo po dogovoru 5%—6%, na menjice po 6%, na zastave po 5 1/2% in na amortizacijo za daljšo dobo po dogovoru.

Uradne ure: od 9.—12. ure dopoldne in od 3.—5. popoldne.

Izplačuje se vsaki dan ob uradnih urah. — Ob nedeljah in praznikih je urad zaprt.

Ima najmoderneje urejeno varnosino celico za shrambo vrednostnih papirjev, listin itd. kakor tudi hranilne pušice, s katerimi se najuspešneje navaja štediti svojo deco.

Poštno-hranilnični račun 816-004

Veliki obrtnijski zavod

Cosovel Giovanni

TRST ulica Chiozza št. 32.

Izvršuje vsakovrstna dela v železu in kovini po cenah, da se ni bati konkurence.

Čevljar-nica **Giovanni Lekan**

TRST, ulica Giulia 7, TRST

odlikovana z državno kolajno 1908 na modni razstavi v Trstu.

Izdeluje vsakovrstno obuvalo po meri z največjo eleganco in solidnostjo. Specijalizeta ortopedičnih izdelkov in amerik čevljev.

CENE ZMERNE.

„Fonica“

Trst — ulica Farneto 17 — Trst

Gramofoni od K 19.80 do K 30.—

Plošče vseh znamk po K 3.50— Velike dvojne plošče „PATEFON“ z zefirasto iglo. Plošče „PATE“ artistične posebnosti. Bonci, Zenitiko itd.

PREPRODAJALCEM POPUST. Zasebnikom ojašave.

POZOR! POZOR!

V prodajalnici stanino

Giov. Suban, Trst

ulica Caserma št. 13

se dobijo vsakdan za zajutrk prave dunajske klobas (Bin. Novomesto) in specializirani krajski klobas, kakor tudi praška in grška gusht in „Kaiserfleisch“

Prodaja na drobno in debelo tolminskega, tirskega in krajskega čajnega masla.

Priporočajo se preprodaj., krčmarjem in gostilničarjem.

Novici in Novice

ne zamudite obiskati dobroznano slaščičarno

Matteo Stoppar, Trst

ulica S. Giacomo št. 7 (Corso)

kjer najdete bogato in veliko izbero Konfetov bomboniere in sladšcic po zmernih cenah. — Vina in likerji prav dobri v butilkah.

Telefon 1464

Skladišče zgotovljenih oblek in krojačnica

I. FARCHI

Trst - ul. Giosuè Carducci 32 (vogal Sant. Santorlo)

PODRUŽNICA: ul. Barriera vecchia št. 5.

Obleke se izdelajo v lastni krojačnici.